



## 2020年4月17日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

继国际社会最近呼吁全球团结应对 2019 冠状病毒病(COVID-19)，以及联合国为缓解疫情启动多项举措之后，我谨向你通报我国政府近期为协助遏制 COVID-19 蔓延所作的努力。

以色列认识到 COVID-19 的蔓延不受民族界限或边界阻隔，加强了与联合国和巴勒斯坦权力机构的合作，以减轻该病毒在我们区域造成的灾难性影响。鲁文·里夫林总统和马哈茂德·阿巴斯最近的通话便是这项努力的例证。

此外，以色列还呼吁国际社会为联合国的 90 天方案和直接国际援助提供支持，使巴勒斯坦权力机构更有能力处理 COVID-19 危机。以色列最近举办的会议对这项呼吁作出呼应，多个利益攸关方在会上讨论了如何更好地协调国内和国际上为援助加沙地带所作的努力。

以色列、联合国和巴勒斯坦权力机构持续开展的合作已经取得许多实地成果，例如：

- (a) 专家级官员之间的联合磋商和审议；
- (b) 培训和指导巴勒斯坦医疗队。最近，以色列高级医疗专业人员在杰里科举行医疗培训；
- (c) 运送与 COVID-19 有关的援助物资。过去几周，以色列向巴勒斯坦权力机构提供了 1 000 个防护包和 100 升酒精消毒剂。

在加沙地带，以色列继续密切监测局势，并与巴勒斯坦卫生部和联合国开展合作。以色列已经向加沙地带运送了数百个检测和防护包，随时准备在实验室检测方面提供协助。此外，进入加沙的商业过境点将继续保持开放，供转运货物和援助物资之用。过去几周，206 吨医疗用品、12 吨食品和 50 吨建筑材料运入加沙地带。



从 2020 年 3 月 30 日安全理事会举行的中东问题通报会可以看出，最近取得的这些令人鼓舞的进展得到了国际社会的关注。特别协调员尼古拉·姆拉德诺夫赞扬称，“以色列和巴勒斯坦权力机构均已采取影响深远的措施，努力遏制 COVID-19 病毒的蔓延”；安全理事会欢迎这项合作，并希望双方在大流行病结束后长期延续这种善意。

因此，巴勒斯坦观察员最近提出的指控令人遗憾。他选择阻碍这项合作，强调冲突和分歧，忽视团结和协作。在此过程中，他选择将可怕的 COVID-19 疫情政治化，以推进自身议程。巴勒斯坦权力机构必须决定，针对以色列实施煽动是否比通过富有成效的合作拯救巴勒斯坦人的生命更加重要。巴勒斯坦权力机构应当向加沙地带提供财政和医疗援助，并继续与以色列和联合国协同作出此类努力，而不是提出更多指控，这样将更有利于推进全球抗击 COVID-19 的事业。

以色列仍然致力于参与全球为遏制 COVID-19 蔓延所作的努力，并为此坚持不懈地与国际伙伴开展合作。我重申，以色列强烈希望加强与各方的合作，结束这场危机。

在这个充满挑战的时期，我呼吁国际社会在面对任何压力或干扰时继续致力于遏制 COVID-19 的蔓延。以色列随时准备为此类努力提供支持。

请将本函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹尼·达农(签名)